
EILC Beszámoló 

 

A város 

A kurzus városa Kortrijk volt, ahol a további Erasmusos tanulmányaimat fogom folytatni. 
Kortrijk városa Belgium legnyugatibb flamand tartományában helyezkedik, melynek neve 
West-Vlaanderen. Flandriában néhány kisebb kivétellel hollandul beszélnek, azonban 
Belgiumban a francia és a német is hivatalos nyelvnek számít. Kortrijkban szinte mindenki 
tud franciául is, németül egy kicsit kevésbé. Ezek mellett angolul is nagyon jól beszélnek az itt 
élők, ami egyrészt a földrajzi elhelyezkedésnek, a sok közös eredetű szavuknak, az 
oktatásnak, de az itt lakók szerint nagyban annak is köszönhető, hogy nincs szinkronizálva a 
televízióban semmi külföldi film vagy sorozat, kizárólag felirattal vetítik ezeket. 

Utazás 

Személy szerint a repülőgép és vonat kombinációt választottam, ahogyan az összes 
Magyarországról érkező társam is. A WizzAir járatán utaztunk a kedvező ára miatt. Ez a 
Charleroi város repülőterére érkezik, ami Brüsszeltől nagyjából 40 km-rel délre helyezkedik. 
Innen az A jelzésű autóbusszal (ami fél óránként jár) a Charleroi-Sud vasútállomást céloztuk 
meg, ami nagyjából 15 perc buszozást jelentett 3 euróért. A vonatállomásra megérkezve a 
GoPass10 nevű jegyet vásároltuk meg 50 euróért, amivel 10 darab utazás lehetséges úgy, 
hogy magába foglalja az átszállásokat is, így a Brüsszelben való átszállásért sem kellett külön 
jegyet váltanunk. 
 

 
1. ábra: A GoPass10 jegy 
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A jegyet hivatalosan a felszállás előtt kell kitölteni, különben megbüntethet az ellenőr. A 
menetjegy érvényesítéshez segít egy minta francia nyelven (Charleroi Vallóniában van, ahol 
minden francia nyelven kerül feltüntetésre), ami az első sor felett látható (1. ábra). Tehát: 
nap, dátum, honnan, hova adatokat kell megadni. Egyéb hasznos információ erről a fajta 
jegyről, hogy egyszerre több személy is használhatja, megfelelő számú sor kitöltésével. 
 
A Brüsszelben való átszállás a Kortrijkba menő vonatra nem túl kényelmes, mivel tíz perc áll 
rendelkezésre általában az átszállásra. Amennyiben késik a vonat amivel érkezünk, 
előfordulhat, hogy nagyon sietni kell, hogy a sok csomaggal elérjük a másik peronról induló 
Kortrijkba tartó vonatot, így érdemes már előre megnézni az interneten a megfelelő peron 
számát. Erről és a menetrendről a következő linken található információ: www.b-rail.be. 
 
Brüsszelben, a sikeres átszállást követően (már a kortrijki vonaton ülve), jeleztünk telefonon 
az egyik kedves iskolában dolgozó munkatársnak, aki felajánlotta még korábban, hogy kijön 
értünk a kortrijki vasútállomásra. Végül az ő autójával érkeztünk meg a szállásunkra, ahol 
megkaptuk a szobánkhoz tartozó kulcsot és a házról szóló hasznos információkat tartalmazó 
brosúrát. 
 

Tájékoztatás 

A kurzusról való tájékoztatás megfelelő volt. A szükséges információkat megkaptuk 
elektronikus és nyomtatott formában is az első napokban. A kurzus elején ezek mellett adtak 
egy órarendet, ami tartalmazta a programokat, az időpontokat és a helyszíneket a következő 
három hétre vonatkozóan. Ez idő közben, szóban, illetve e-mail-en keresztül értesültünk a 
változásról. 
 

Szállás 

A megérkezésemkor igénybe vett szállásom megegyezett a jelenlegi tartózkodási helyemmel, 
mert én a későbbiekben is ebben a városban fogok tanulni, illetve projektmunkát végezni. 
Azonban, ez máshogyan volt azoknál, akik például Gentben folytatják tanulmányaikat, ők 
ideiglenes szállást kaptak Kortrijkban. Az én esetemben még az elektronikus jelentkezésnél 
és szállásfoglalásnál rákérdeztek, hogy kívánok e EILC kurzuson részt venni, és ennek 
megfelelően jelöltem meg a szállásra érkezés dátumát. 
 
Én a Big-Brother házat választottam szállásomnak, aminek legnagyobb előnye, hogy az iskola 
szomszédságában van, huszonegyen lakunk benne, így mindig van lehetőség találni valakit, 
akivel lehet gyakorolni az angolt, végül pedig itt vannak a legnagyobb bulik a ház méretéből 
adódóan, illetve a nagyobb szórakozóhelyek is itt az iskola közelében helyezkednek el. 
Hátránya lehet, hogy 10-12 perc busszal a belváros, ahova vásárolni is járunk, mivel az ott 
található LIDL és Colruyt nevű üzletekben lehet a legolcsóbban és legnagyobb kínálat mellett 
vásárolni. 
 

http://www.b-rail.be/


Oktatás 

 
2. ábra: A holland tankönyv 

A kurzus folyamán, egy tankönyv alapján haladtunk, ami elég összeszedettnek és hasznosnak 
bizonyult. Ezek mellett kaptunk kiegészítő fénymásolatokat az egyes fontosabb 
témakörökhöz. A kurzus elején három, nagyjából húszfős csoportra osztottak minket, így két 
héten keresztül ugyanazokkal a diákokkal és tanárnővel készültünk. Az időbeosztás úgy 
nézett ki, hogy az első hétfő kivételével (amikor is a fogadó nap volt), minden nap reggel 9 
órakor kezdtünk és 12 óráig tanultunk, két kisebb pihenőt tartva. Délben ebédszünet 13 
óráig, majd 16.30-ig jött a második szakasz, szintén két kisebb megszakítással, tehát nem 
kellett túl sokat egy helyben ülni. 
 
A programot kellően hatékonynak gondolom. Amennyiben valaki minden nap figyelt az 
órákon és otthon is készült az aznap tanultakból háromnegyed, vagy egy órát, annak nem 
okozott gondot az anyag befogadása, sőt kifejezetten jó eredményt is el tudott érni a 
vizsgán. A napközben való figyeléssel azért nem 
akadt gond, mivel az órák kellően interaktívak és 
érdekesek voltak. Mindez a tanárnők érdeme is 
volt; a mi csoportunk egy igen lelkes, felkészült és 
jó érzékkel rendelkező oktatót kapott. 
 
Az anyagot tekintve, az alapokat vettük, abból is 
a legfontosabb dolgokat. A tematika kellően át 
volt gondolva. Az elején a kiejtésekkel kezdtük, 
bemutatkozás, alapigék, alap nyelvtan 
(ragozások, szósorrend, tagadás, többes szám), 
családfa, számok, óra, napok, időjárás, 
legfontosabb főnevek (helyek, ételek, ruhák, 
állatok, testrészek, színek), útbaigazítás. 
 

Programok 

Ahogyan azt a fentiekben említettem, az órák 
igen interaktívnak bizonyultak, de ezek mellett a 
második héten a „terepre” is kivittek minket, 
miután már egy bizonyos tudásra szert tettünk. 

Erre volt példa, amikor a második hétfő reggelén 3. ábra: Orientációs játék Kortrijkban 



a városközpontban lévő buszállomásnál találkoztunk, ahonnan először a nagyobb bevásárló 
központokba vettük az irányt, majd ezután a piacon néztünk szét, végül pedig a város nagy 
bevásárló plázájába látogattunk el (a K-plázába). A feladatunk e helyeken az árak 
összehasonlítása, az egyes termékek képek alapján való megkeresése és nevük leírása volt. 
Így amellett, hogy megismertük a városban a vásárlási lehetőségeket, a szókincsünk is 
nagymértékben gyarapodott. 
 
Egy másik program keretében, az ezt követő kedden szintén a városközpontban töltöttük az 
időt, itt orientációs játékon vettünk részt a kurzussal. Ekkor a feladat bizonyos fontos helyek 
(szórakozóhelyek, terek, épületek, múzeumok) megtalálása volt egy térkép alapján, valamint  
ezen nevezetességekhez és a városhoz általánosságban tartozó kérdések megválaszolása 
jelentette a feladatot. Ezáltal is még jobban megismertük a várost, illetve a céltudatos 
feladatoknak köszönhetően, sok minden jobban megmaradt bennünk holland nyelven. 
 
Ezek mellett, a harmadik hét két utolsó napján, a vizsgák után, közösen ellátogattunk először 
Gentbe, majd Bruggebe. Ezek igazán szép városok, gyönyörű épületekkel és csodálatos 
hangulattal, tehát a megtekintésük kifejezetten ajánlott. 
 
 
 

 
4. ábra: Csoportkép Gentben 

 



 
5. ábra: Brugge-ben 

 

 
6. ábra: Brugge - főtér 

 



Étkezés és Internet 

A kurzus folyamán az étkezésre az egy óráig tartó déli szünetben került sor, leggyakrabban az 
iskola menzáján. Itt általában három főétel közül lehet választani. Egy ilyen főétel egy 
levessel együtt összesen 4,80 euróra jön ki. Amennyiben mégsem itt étkeztünk, akkor vagy 
visszamentünk a szállásunkra főzni valamit, vagy a még reggel készített szendvicseinket 
fogyasztottuk el. 
 
Az internet majdnem az egész iskola területén elérhető. Az első nap, kaptunk egy 
felhasználónév - jelszó párost, mellyel fel tudunk csatlakozni egy védett vezeték nélküli 
hálózatra, illetve emellett mindig elérhető egy jelszó nélküli hálózat is. Amennyiben nem 
lenne valakinél notebook vagy okostelefon amivel tudna az internethez kapcsolódni, akkor 
rendelkezésre állnak szabad számítógépek a főépületben lévő könyvtárban, illetve egyes 
melléképületek aulájában is. Emellett a szálláson mindenkinek a szobájához jár vezetékes 
internet hozzáférés, amiről azt kell tudni, hogy itt Belgiumban sajnos nem korlátlan, mint 
ahogyan az Magyarországon van általában, hanem egy adott hónapra meg van szabva egy 
letöltési mennyiség, amit nem szabad túllépni. 
 

Számonkérés, Vizsga, Értékelés 

Összességében a három EILC hétből két hetet tanultunk hollandul. Az utolsó hét hétfőjén 
már csak ismétlés maradt és a prezentáció bemutatása, kedden voltak a vizsgák (szóbeli és 
írásbeli). Szerdán érkeztek az EILC-n nem résztvevő diákok, így aznap egy üdvözlő napra 
került sor, ahol az összes EILC-s csoport egyszerre fellépett, és elénekeltünk három holland 
nyelvű dalt a frissen érkezőknek (http://www.youtube.com/watch?v=-r_81jglx0c). Az utolsó 
csütörtökön és pénteken utaztunk, ahogyan azt a fentiekben is írtam. 
 
A vizsgák mellett, az órákon is elég gyakran előfordultak felmérő tesztek, melyek kifejezett 
témakörökre koncentrálódtak. Ezek nem voltak nehezek, se túl hosszúak, azonban 
beleszámítottak a végelszámolásba, nagyjából 10%-ot. A tesztek előtti nap a tanárnő mindig 
szólt, illetve összeszedtük vázlatpontokba a szükséges témaköröket. Egy másik 10%-ot ért az 
utolsó hétfői napon bemutatott prezentáció az országainkról. Ennek lényege az volt, hogy 
minél többet beszéljél hollandul, konkrétan el kellett mondani legalább 10 mondatot 
magadról, további 5 mondatot bemutatva az országodat, valamint még ötöt arról, hogy mi az 
ami a  hazádat igazán jellemzi. A csoportban négyen voltunk magyarok, így valamennyire 
elosztottuk az egyes témaköröket, hogy ne ugyanazt mondjuk el négyszer. Mindez jól is sült 
el. 
 
A keddi vizsga két részből állt: szóbeli és írásbeli. Délelőtt szóbeliztünk, ahol 7-8 kisebb 
feladat is akadt, amelyek kidolgozására elegendő idő állt rendelkezésre. Ilyen feladatok 
voltak: szavak, illetve egy két mondat helyes kiejtéssel való felolvasása; az idő megmondása, 
egy kisorsolt évszak jellemzőinek elmondása, útbaigazítás egy térkép alapján, a családfádról 
beszélni, többes számba rakni egyes szavakat. A szóbeli nagyjából 20%-ot ért a 
végelszámolásban, ezzel a vizsgával senkinek nem akadt gondja, nagyjából 10 percig tartott. 
 
 
 

http://www.youtube.com/watch?v=-r_81jglx0c


Délután jött az írásbeli vizsga, amit legalább másfél órán keresztül lehetett írni. Itt mindenre 
rákérdeztek, amit érintettünk a tanfolyam során. Ez is teljesen korrekt volt. A legnagyobb 
nehézséget a nagymértékű szókincs számonkérése és az olvasott szöveg értése okozhatta. 
Minden résztvevő sikeres vizsgát tett. 
 

Javaslatok a később kiutazó diákoknak 

Annak ellenére, hogy itt, Kortrijkban, hozzávetőlegesen mindenki tud angolul, mindenkinek 
csak ajánlani tudom az EILC kurzust. Leginkább azért, mert egy nagyszerű élmény a többi 
külföldivel együtt próbálkozva elsajátítani egy idegen nyelvet. Nagyon jó alkalom volt az 
összerázódásra. Aztán már csak azért is megéri tanulni, mert általában értékelik az emberek, 
ha az anyanyelvükön szólnak hozzájuk. Ezek mellett nagyon jól jöhet a nyelv ismerete 
vásárláskor, mert a feliratok hollandul vannak kiírva, ugyanígy a gyógyszerekben lévő 
betegtájékoztató sem angol nyelvű. 
 
Azt még itt el kell mondanom, hogy a korábbiakban hosszú ideig tanultam németül, és 
számomra nagyon hasonlít a két nyelv. Úgy gondolom, hogy az eddigi német tudásom 
segített a tanulásban, azonban azoknak sem okozott gondot az elsajátítás, akik sosem 
tanultak ezelőtt németet. 
 
Személy szerint én nagyon élveztem a nyelv alapjainak elsajátítását, fontolgatom is a további 
tanulását még úgy is, hogy a VHTI karon lévő Erasmusosoknak csupán egy idegen nyelv 
tanulása díjmentes, a továbbiakért fizetni kell (a HANTAL-on három nyelvi kurzust lehet 
ingyen tanulni). Számomra mindenképpen megérte és csak ajánlani tudom a később 
idelátogató magyar Erasmusos hallgatóknak. 
 

Üdvözlettel, 
Ruda Balázs 


